

Село Чечкино располагается по автомобильной трассе между Ялуторовском и Ярково, в 160 км от Тюмени. По современному административному делению село Чечкино входит в состав Староалександровского поселения Ярковского района наряду со Староалександровкой, Малая Чечкина, Карбаны, Юртоборы, Тарханы, Куртюганы.

В с. Чечкино проживает 570 человек. В селе работает детский сад «Лейсан», ФАП, частные торговые точки и, конечно же, учреждения культуры – Чечкинский сельский клуб и сельская библиотека.

Чечкинский сельский клуб – одноэтажное деревянное здание, построенное в 1962 году, находится в центре села. Его площадь составляет 200 квадратных метров. В здании клуба имеются фойе, гримёрная, сцена и зал, рассчитанный на сто посадочных мест. В этом же здании находится и сельская библиотека.

Работниками клубного учреждения и библиотеки являются: культорганизатор – Люция Рафаилевна Вагапова, которая работает в отрасли культуры с августа 1989 года. Окончила Тобольский колледж искусств и культуры им.Алябьева.

Руководитель кружка Райхан Рушановна Вагапова – работает в сфере культуры с октября 2008 года.

Главный библиотекарь Фания Файзрахмановна Усманова, работает с сентября 2017г.

Свою деятельность сельский клуб осуществляет совместно с библиотекой, школой, детским садом «Лейсан», администрацией Староалександровского поселения, активом совета ветеранов. По мере необходимости привлекается социальный работник, фельдшер ФАПа.

Культурно-досуговую деятельность коллектив Чечкинского сельского клуба осуществляет согласно целей и задач, поставленных на год.

Работа ведётся по следующим направлениям:

- Патриотическое направление.
- Национальная культура.
- Пенсионеры и ветераны ВОВ.
- Работа с семьями.
- Работа с людьми с ограниченными возможностями.
- Профилактике и борьба с наркоманией.
- Профилактике и борьба со СПИДом.
- Профилактике и борьба с алкоголизмом.
- Профилактике и борьба с курением.
- Информационно-просветительское мероприятия.

- Мероприятия по экологии.
- Мероприятия по привлечению детей проживающих малообеспеченных, многодетных семьях.
- Мероприятия по профилактике правонарушений (ПДД).
- Работа с молодежью.

Активно ведётся в сельском клубе кружковая работа. Действует 6 кружков. Из них 3 кружка для взрослых и 3 для детей. Общее количество в них взрослых – 19, детей – 26.

Вокальная группа «Чишма» - занимаются 8 человек в возрасте от 55 до 70 лет, работает более 10 лет (руководитель Вагапова Р.Р).

Вокальный «Балачак» -10 детей, руководитель Вагапова Р.Р., работает более 8 лет.

Фольклорная группа «Лейсан»- занимаются 6 человек в возрасте от 40 до 53 лет, работает более 14 лет (руководитель Вагапова Л.Р).

Театральные «Теремок»-6 детей, «Муза» 6 взрослых-руководитель Вагапова Л.Р. Кружки работают с сентября 2008 года.

Танцевальный «Чулпан» 6 участниц – руководитель Вагапова Р.Р., работает с октября месяца 2009 года.

Все участники данных кружков принимают активное участие в течение всего года в концертных программах, театрализованных представлениях, в различных выставках, массовых мероприятиях, в районных мероприятиях - «Утренняя звезда», «Народное искусство» - «Халык сэнгэте» в номинации «Театральное искусство», «Вокал», «Счастье в ладошке». Выезжаем с концертной программой в другие клубные учреждения Ярковского района и Ялуторовского района.

















